

Marktconsultatie

Bluslaarzen 2025

Brandweer Gelderland Midden

Datum: 23-4-2025
Kenmerk: 23215-0424
Versie: 1.00

Voorwoord

Voor u ligt het marktconsultatiedocument voor de voorgenomen Europese aanbesteding bluslaarzen van Brandweer Gelderland-Midden (BGM) onderdeel van de Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden (VGGM). BGM wil aan de hand van een marktconsultatie informatie ophalen op het gebied van de brandweerlaarzen voor het brandweergebruik.

Toelichting op de marktconsultatie

BGM is van mening dat een uitgebreide marktconsultatie een waardevolle bijdrage kan leveren aan het vaststellen van de aanbestedingsstrategie, het vormgeven van de opdracht, het opstellen van het programma van eisen en de gunningscriteria.

Daarnaast draagt de marktconsultatie bij aan de kwaliteit en transparantie van de aanbesteding. Van alle belanghebbenden, zoals de eigen werkgroep en de leveranciers van de te leveren bluslaarzen, vragen wij feedback om de aanbesteding tot een succes te maken.

De marktconsultatie bestaat uit een schriftelijke vragenlijsten en een informatie-sessie op locatie.

Partijen die deelnemen aan de marktconsultatie zullen bij de aanbesteding niet bevoor- of benadeeld worden. Alle partijen zullen bij de start van de aanbesteding over dezelfde informatie beschikken.

Inhoud

1.1	Aanleiding aanbesteding	5
1.2	Doel van de marktconsultatie.....	5
1.	Algemene informatie	5
2.1	Algemene projectinformatie	5
2.	Procedure marktconsultatie	6
3.1	Communicatie	6
3.2	Planning.....	6
3.3	Marktconsultatie	6
3.4	Stellen van vragen	7
3.	Vragen	7

Inleiding

Beschrijving van de Aanbestedende Dienst

Deze Aanbesteding wordt uitgevoerd door de Aanbestedende Dienst, Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden. Hieronder vindt u een omschrijving van de Aanbestedende Dienst.

Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden (VGGM) is een complete hulpverleningsorganisatie voor Brandweer en Publieke Gezondheid (Ambulancezorg, GGD en de GHOR) voor de vijftien deelnemende gemeenten in de regio Gelderland-Midden. Daarnaast behartigt VGGM tevens de belangen van de Stichting Publieke Gezondheid (Stichting PG) en Stichting Veilig Thuis (Stichting VT). De Stichting PG heeft ten doel het uitvoeren van de aan Stichting PG opgedragen jeugdgezondheidszorg van nul tot vierjarigen in de regio Gelderland-Midden. Stichting VT is het advies- en meldpunt huiselijk geweld en kindermishandeling.

VGGM telt 1200 medewerkers en 900 vrijwilligers bij de brandweer.

Voor vijftien gemeenten

Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden behartigt de belangen van vijftien gemeenten en hun inwoners op het gebied van brandweer en volksgezondheid. In dit gebied wonen ongeveer 700.000 inwoners. Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden werkt in opdracht van de gemeenten Arnhem, Barneveld, Doesburg, Duiven, Ede, Lingewaard, Nijkerk, Overbetuwe, Renkum, Rheden, Rozendaal, Scherpenzeel, Wageningen, Westervoort en Zevenaar.



Meer informatie treft u aan op de website: www.vggm.nl.

1.1 Aanleiding aanbesteding

Brandweer Gelderland-Midden is op zoek naar een opdrachtnemer voor het leveren van bluslaarzen.

De Bluslaarzen dienen geschikt te zijn voor de uitvoering van alle voorkomende werkzaamheden bij onze brandweertaken, denk hierbij aan brand, technische hulpverlening, waterongevallen en incidenten met gevaarlijke stoffen.

1.2 Doel van de marktconsultatie

Doel van de marktconsultatie is om kennis te verkrijgen van de markt door o.a.:

- inzicht te verkrijgen in de verschillende bluslaarzen en de hedendaagse eisen;
- inzicht te verkrijgen in de trends en ontwikkelingen op de markt en bij de leveranciers;
- eenduidig en objectief informatie vergaren;
- met de markt te kunnen spiegelen;
- het kunnen bepalen van een aanbestedingsstrategie.

Het is niet de bedoeling dat op dit moment aanbiedingen worden gedaan, wel kunnen we ingaan om voor de verdere aanbesteding een marktconforme plafondbedrag te bepalen, gespiegeld aan de markt.

1. Algemene informatie

2.1 Algemene projectinformatie

Globale behoefte

- Het zal gaan om een jaarlijkse afname van +- 275 paar bluslaarzen, gedurende de overeenkomst.
- De bluslaarzen zijn uniseks toepasbaar en minimaal leverbaar in de maten 36 t/m 50
- De bluslaarzen bieden bescherming voor de werkzaamheden van de brandweer, waaronder:
Brandbestrijding, Technische hulpverlening, Milieuaspecten.

Verdere specificaties komen in het PVE terecht.

Aan bovenstaande aantallen en specificaties kunnen geen rechten worden verleend.

2. Procedure marktconsultatie

3.1 Communicatie

Tijdens de marktconsultatie verloopt alle communicatie, met betrekking tot dit onderwerp, via de onderstaande contactpersoon:

Contact	Inkoopadviseur		
Contactpersoon	Mark Bijenhof	Functie	Specialist Contractbeheer en Inkoop
Telefoonnummer	06-31997213	Mailadres	mark.bijenhof@vggm.nl

De communicatie dient via TenderNed te gaan.

3.2 Planning

Hieronder is de voorlopige planning voor de marktconsultatie opgenomen.

Activiteiten	Planning
Inleveren beantwoording vragen bijlage 1	14-05-2025
Verzenden planning informatie sessie	20-05-2025
Informatie-sessie (locatie: Breelaan 4 Ede)	28-05-2025

3.3 Marktconsultatie

Voor iedere informatie-sessie is maximaal 45 min beschikbaar. Leveranciers wordt gevraagd alvast rekening te houden met de datum van de informatie-sessie, zoals vermeld in de bovenstaande planning. Per leverancier mogen maximaal twee personen aanwezig zijn bij het gesprek. We willen u vragen om vooraf uw presentatie en hand-out beschikbaar te stellen aan de projectgroep, dit via de contactgegevens onder 3.1.

Tijdens de informatie-sessie wordt de partijen gevraagd in ieder geval de volgende onderwerpen te behandelen:

- Bedrijfspresentatie (Max 10 min);
- Ontwikkelingen op het gebied van bluslaarzen;

Daarnaast is het, indien de tijd het toelaat, mogelijk om de schriftelijke uitwerking van de vraagstelling toe te lichten, vragen te beantwoorden en een dialoog hierover te voeren. Van de informatie-sessie wordt een verslag opgesteld voor intern gebruik.

3.4 Stellen van vragen

In het kader van de marktconsultatie heeft u geen mogelijkheid om schriftelijk vooraf vragen te stellen.

Voorbehoud

- Brandweer Gelderland-Midden vergoedt op geen enkele wijze de kosten die verbonden zijn aan de deelname aan de marktconsultatie of daaraan gerelateerde activiteiten.
- De gedeelde informatie gedurende de marktconsultatie kan afwijken van de uiteindelijke aanbesteding. De marktconsultatie is voor alle partijen geheel vrijblijvend.
- Deelname aan de marktconsultatie verplicht een leverancier niet om deel te nemen aan de aanbesteding.
- Door deelname aan de marktconsultatie kunnen geen rechten ontleend worden aan het verkrijgen van de opdracht.

3. Vragen

Brandweer Gelderland-midden heeft de vragen welke zij graag willen voorleggen aan de markt in het kader van de marktconsultatie opgedeeld in bijlage 1.

Marktpartijen wordt verzocht om de vragen uit bijlage 1 schriftelijk te beantwoorden, gebruik makend van het formats waar de vragen in gesteld zijn en uiterlijk 14-05-2025, 12:00 uur binnen TenderNed te verzenden. Indien marktpartijen niet expliciet aangeven dat informatie als vertrouwelijk wordt gekenmerkt, gaat de aanbestedende dienst er van uit dat de informatie mag worden gedeeld. Partijen die niet voor deze datum de vragen beantwoord hebben, worden niet ingedeeld voor de marktconsultatie.

Indien een leverancier belangrijke informatie wil delen, mag die eigen vragen/antwoorden toevoegen.

Voor de marktpartijen die de vragen beantwoord hebben, zal er een planning worden afgegeven voor de 28^e. Dit zal via TenderNed gecommuniceerd worden.

Bijlage 1 Beantwoording algemene, open vragen marktconsultatie Bluslaarzen VGGM.

Leverancier:	
Vraag	Vraag
1.	Welke zaagprotectie klasse adviseert u, met de hedendaagse snelheden van apparatuur?
<i>Antwoord:</i>	
2.	Welke snel sluitingen kunt u leveren en welke adviseert u hierin?
<i>Antwoord:</i>	
3.	Kan met een BOA sluiting, de aantrekkkracht over de hele schacht gegarandeerd worden?
<i>Antwoord:</i>	
4.	Welke schachthoogte adviseert u?
<i>Antwoord:</i>	
5.	Kunnen de bluslaarzen voorzien worden van en label/mogelijkheid voor naam gebruiker?
<i>Antwoord:</i>	
6.	Voldoen u laarzen aan EN 15090/ ISO 17249/ ISO 20345?
<i>Antwoord:</i>	
7.	Kunt u zaagprotectieklasse 2 leveren?
<i>Antwoord:</i>	
8.	Bieden u bluslaarzen met zaagprotectieklasse 2 aanzienlijk minder comfort dan klasse 1? Licht dit duidelijk toe.
<i>Antwoord:</i>	
9.	Heeft u voorkeur voor een bepaalde snel sluiting, en zo ja, waarom?
<i>Antwoord:</i>	
10.	Kunnen de bluslaarzen standaard in zwart als hoofdkleur geleverd worden?
<i>Antwoord:</i>	
11.	Hoe gaat u om met maatafwijkingen, met welke methode wordt een goede passing gewaarborgd?
<i>Antwoord:</i>	
12.	We zijn voornemens, om met 2 fases in de kwalitatieve beoordeling te gaan werken: 1 ^e fase is tafeltest, hierna 2 ^e fase: Het aan/uit trekken, sluiten, werkzaamheden uitvoeren om de praktijk na te bootsen etc., tijdens koude condities. Bovenstaande, gezien we met een lange inloop test iets bereiken, wat in de praktijk nooit bereikt zal worden (inzetduur/oefenavond gemiddeld per collega). Wat is uw ervaring hiermee?
<i>Antwoord:</i>	
13.	Wat is uw ervaring met het toepassen van Goretex, wordt dit toegepast en hoe wordt de waterdichtheid gegarandeerd met daarbij een laars die soepel blijft?
<i>Antwoord:</i>	
14.	Welk onderhoud is bij de van u te leveren bluslaarzen van toepassing, om de levensduur te verlengen en de waterdichtheid te garanderen gedurende deze tijd?
<i>Antwoord:</i>	
15.	Is er een mogelijkheid tot het plaatsen van een RFID tag?
<i>Antwoord:</i>	

16.	
Antwoord	